
（回答期間） 送信数 ： 3,580人
　2012年８月5日 ～ 2012年８月15日 回答数 ： 884人

回答率 ： 24.7%

青年部会限定アンケート結果（８月分）
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Ｑ１．貴社の事業継承スタンスは？ 

ある程度の増税はやむを得ない 
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Ｑ２．相続税の最高税率の引き上げなど相続税課税強化について？ 

負担が上昇してでも、現行の給付水準を維持する 

原稿の負担に合わせて、給付水準も見直す 

北欧諸国のように高福祉・高負担を目指す 

現行より負担を減らし、給付の減らす 

その他 

14.5% 

51.4% 

9.8% 

17.0% 

7.4% 

Ｑ３．今後の社会保障と国民負担のあり方について？ 
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Ｑ４．貴社の望ましい正社員の比率 

土地 

現金 有価証券 

物（在庫商品、機械設備、金現物など） 

特許やビジネスモデル、代理店権利 

その他 
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Ｑ５．貴社の資産保有で一番大きなものは？ 


